

ВИТЯГ

з протоколу № 10 засідання кафедри ЕТ ТП Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного від 11.03.2020 року

Головуюча засідання кафедри, доцент Ю.О. ПОСТОЛ
Секретар засідання, старший лаборант І.В. ЯКУНІЧЕВА

Присутні: 14 осіб з 14 членів кафедри:

БОРОХОВ І.В., ГУЛЕВСЬКИЙ В.Б., КОЛЕСНИК І.В., КУШЛИК Р.В., КУШЛИК Р.Р., ЛЕВЧЕНКО Д.В., НАЗАРЕНКО І.П., ОРЕЛ О.М., ПОСТОЛ Ю.О., РИЖЕНКО О.І., СТРУЧАЄВ М.І., СТЬОПІН Ю.О., ШМИГАРЕНКО В.А., ЯКУНІЧЕВА І.В.

Порядок денний:

1. Обговорення проекту освітньо-професійної програми «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» та навчального плану за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»

СЛУХАЛИ: Доповідь в.о. зав. кафедри ЕТ ТП ПОСТОЛ Ю.О. про зміст освітньо-професійної програми «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка».

Вихід стандарту вищої освіти спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» для другого рівня вищої освіти «Магістр» потребує модернізації освітньо-професійної програми «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка». Програма передбачає основні і вибіркові компоненти, структурована, логічно і послідовно розкриває всі аспекти підготовки фахівців даної спеціальності. Компоненти освітньої програми у повній мірі сприяють засвоєнню необхідних компетентостей і придбанню визначених програмних результатів.

Освітньо-професійна програма «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати актуальні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі електроенергетики, електротехніки та електромеханіки. Крім того, представлена програма передбачає розгляд і вивчення технологій технічного обслуговування та експлуатації електрифікованих комплексів, засобів діагностики і ремонту електричних та електромеханічних систем.

В обговоренні доповіді прийняли участь:

Кушлик Р.В., к.т.н., доцент – магістр повинен бути здатним організувати і виконувати задачі у різних сферах, наприклад, монтаж, ремонт або щось інше. Тому виконання дипломної роботи є необхідним для підготовки спеціаліста;

Стручасв М.І., к.т.н., доцент – необхідно уточнення програм виробничих та переддипломних практик на підприємствах.

Борохов І.В., к.т.н., доцент – майбутні магістри повинні мати знання вузького профілю, наприклад, в сфері електротехнологій. У зв'язку з цим, проходження практики на підприємствах, що мають електротехнологічне обладнання, є пріоритетним для вивчення дисципліни. Також початок ознайомлення з фаховими дисциплінами студентів першого курсу є доцільним для підготовки спеціалістів;

ВИРІШИЛИ:

Ухвалити представлений проєкт освітньо-професійної програми «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» та після доробки ОПП згідно зауважень та пропозицій, рекомендувати до ухвалення ОПП Вченою радою університету.

Голова, в.о. завідувача кафедри ЕТ ТП, доцент

Ю.О. ПОСТОЛ


Секретар



І. В.ЯКУНІЧЕВА

«Згідно з оригіналом»

Секретар,

 І.В.ЯКУНІЧЕВА

« 11 » 03 2020 р.